

от 4 НОЯ 1952

Чапаевск

Газета №

Новый сезон в Куйбышевском театре оперы и балета

1 ноября начал свой сезон Куйбышевский театр оперы и балета. Директор театра Н. И. Садковой рассказал нашему корреспонденту:

В нынешнем году театр три месяца гастролировал на Юге нашей страны. За это время театр побывал в девяти городах — Ростове-на-Дону, Симферополе, Севастополе, Алупке, Евпатории, Ялте, Таганроге, Гурзуфе, Новочеркасске и Шахтах. За это время дано 145 спектаклей и 18 концертов. Были показаны оперы «Семья Тараса», «Иван Сулейкин», «Князь Игорь», «Шиковая дама», «Мазепа», балет «Лебединое озеро». Артисты выступали перед строителями Северо-Крымского канала.

В новом сезоне театр покажет

новые постановки опер. Первой премьерой явится гениальная опера Чайковского «Евгений Онегин». Спектакль поставил дипломант государственного института театрального искусства З. В. Васильева, художественное оформление М. А. Мурзина. До конца года будут осуществлены постановки одной из лучших советских опер — «Тихий Дон» П. Держинского, а также известной оперы «Травиата». Среди новых опер, которые будут поставлены в 1953 году: «Трубадур» — Верди, «Чародейка» — П. Чайковского, «Снегурочка» — П. Римского-Корсакова. В настоящее время коллектив театра знакомится с операми советских композиторов «В стенах Украины» и «Стенаи Разин».